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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDETEAN 
 
 
 
 
 

 
PROCES VERBAL 

încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 
din data de 24 noiembrie 2023 

 
 
 
    In conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.464/2023, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat 
de îndată și s-a întrunit în ședință extraordinară, în sistem de 
videoconferință, în data de 24 noiembrie 2023, orele 11,00. 
     La începerea ședinței sunt prezenți online: Bădin Ion și 
Țambă Alin Adam – vicepreședinții consiliului județean Angalita Lenuța, 
Bălănesc Doinița Maria, Bârea Vasile, Bogdan Sever, Chiș Alexandru, 
Chivu Cristina, Ciodaru Iulian Dacian, Coltescu Marin, Demeter Ioan, 
Dobra Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Gligor Dorin Oliviu, 
Hirghiduși Ion, Ivăniși Maria, Logofătu Daniela Maria, Mate Marta, 
Micula Dacian Claudiu, Mutulescu Marius, Muzsic Robert Eugen, 
Pârvuța Gabriel Ionuț, Petruș Adrian, Popa Dorin Ioan, Rus Ioan, 
Socaci Andrei, Șpan Ioan, Ștefănie Maria, Zvîncă Adrian – consilieri  
județeni;  Dan Daniel – secretarul general al județului.  
    Lipsesc de la ședință domnul președinte Nistor Laurențiu și 
domnii consilieri județeni Arion Viorel și Ștaier Ioan Dumitru. 
    Ședința este condusă de domnul vicepreședinte Bădin Ion. 
    Bădin Ion: 
    Bună ziua, domnilor consilieri! Vă mulțumesc pentru 
prezență și vreau să vă anunț că tot astăzi, de la orele 15,00, vom avea 
încă o ședință extraordinară, cu comisiile la 14,45. Luni vom avea din 
nou o ședință extraordinară, probabil la orele 14,00. Veți fi anunțați și 
vă rog să urmăriți foarte atent. Marți sunt comisiile pentru ședința 
ordinară, iar miercuri, de la orele 13,00, avem ședința ordinară cu 
prezență fizică. 
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    Întrucât sunt prezenţi online un număr de 29 consilieri 
județeni, potrivit art.180 alin.1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
României nr.57/2019 privind Codul administrativ, ședința este legal 
constituită.  
    Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a 
supune la vot procesul verbal încheiat în ședința precedentă. 
    Dan Daniel: 
    În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, supun spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința 
extraordinară din data de 13 noiembrie 2023: 

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abţineri? 

     Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (29). 
 
 

 
 
x 

 
    Bădin Ion: 
    Domnilor consilieri, permiteți-mi să vă prezint următorul 
proiect al ordinii de zi, așa cum a fost publicat: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate 
Urbană Durabilă pentru perioada 2023-2028; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului 
„Ansamblul Istoric Mina Petrila” ce aparține domeniului public al 
Județului Hunedoara;  

3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte 
de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier județean 
al domnului Goia Marcel Adrian; 

    In conformitate cu prevederile art.135 alin.8 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, vă rog 
să aprobați suplimentarea ordinii de zi astfel: 

- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului 
de investiții finanțate din bugetul creditelor interne pe anul 
2023. 

    Se supune la vot proiectul ordinii de zi astfel 
suplimentat: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
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  Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (29). 
   Bădin Ion: 
   Dau cuvântul domnului secretar general. 
    Dan Daniel: 
    Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse 
votului dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind însoțite de referatele de 
aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort și 
de avizele comisiilor de specialitate. 
 
 
 
 

I. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului 
de Mobilitate Urbană Durabilă pentru perioada 2023-2028. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură.  
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul  
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene.   
    Doamna consilier județean Dobra Ramona Andreea 
prezintă avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 
drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot 
proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană 
Durabilă pentru perioada 2023-2028: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(29). 
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II. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
dezmembrării imobilului „Ansamblul Istoric Mina Petrila” ce aparține 
domeniului public al Județului Hunedoara. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Dobra Ramona Andreea 
prezintă avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 
drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
    Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot 
proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului 
„Ansamblul Istoric Mina Petrila” ce aparține domeniului public al 
Județului Hunedoara: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(29). 
 
 
 

 
III. 

 
    Se prezintă proiectul de hotărâre privind constatarea 
încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului 
de consilier județean al domnului Goia Marcel Adrian. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
      Doamna consilier județean Dobra Ramona Andreea 
prezintă avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 
drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
      Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot 
proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de 
expirarea duratei normale, a mandatului de consilier județean al 
domnului Goia Marcel Adrian: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(29). 
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IV. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
modificării Programului de investiții finanțat din bugetul creditelor 
interne pe anul 2023. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Doamna consilier județean Dobra Ramona Andreea 
prezintă avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 
drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 
    Chivu Cristina: 
    V-aș ruga, când mai suplimentați în așa scurt timp, dați-ne 
un mesaj pe WhatsAp, pentru că foarte mulți dintre noi nu am apucat 
să studiem acel punct suplimentar. O să-l votăm, cu toate că aș vrea să 
știu și de ce s-au făcut aceste modificări, pentru că nu ați motivat la 
comisii, nici dumneavoastră, nici domnul Răchită.  
    Bădin Ion: 
    Am înțeles. Îl rog pe domnul administrator public să vă 
explice! 
    Avram Costel: 
    Doamna Chivu, la ora când discutăm noi, este o hotărâre a 
consiliului județean care împarte banii care sunt pe investiții, banii din 
împrumut. A apărut acea ordonanță în 28 octombrie, care a oprit a se 
da drumul la bani, a se face cheltuieli în luna noiembrie și decembrie. 
Iei, în ședința de guvern și aseară în Monitorul Oficial, a apărut 
memorandumul care ne dă voie să facem aceste cheltuieli, chiar dacă 
sunt de pe împrumut. Mai mult decât atât, ieri, în ședința de la 
Ministerul de finanțe, în urma hotărârii consiliului județean de la sfârșitul 
lunii octombrie, când am mutat banii – 6 milioane – de la alte lucrări 
pentru drumul de la Poienița Voinii, ne-a aprobat Ministerul de finanțe 
ca să putem cheltui banii din împrumut pe această investiție. Asta este 
și urgența. În urma memorandumului, în urma hotărârii Ministerului de 
Finanțe, acelei comisii care dă voie la împrumuturi, am ajuns în situația 
în care lucrarea pe Poienița Voinii este gata, iar constructorul are 
nevoie de bani. Eram împiedicați să dăm drumul la bani, chiar dacă 
erau aprobați banii din împrumut, dacă nu apărea acel memorandum 
ieri, în ședința de guvern și publicându-se azi noapte în Monitorul 
Oficial. Facem toate aceste lucruri mai repede, iar hotărârea nu a fost 
băgată ieri, noi am pregătit-o, dar trebuia să vă dăm toate datele. Adică 
să apară și memorandumul și să apară și hotărârea pe care a dat-o 
comisia de la Ministerul de Finanțe. Acesta a fost și motivul pentru care 
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proiectul de hotărâre nu a fost ieri pus alături de celelalte trei; îl aveam, 
dar era incomplet. Dimineață l-am avut complet și, fiind complet, l-am 
supus spre aprobare consilierilor județeni. 
    Nemaifiind alte intervenții cu privire la acest punct, se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării 
Programului de investiții finanțat din bugetul creditelor interne pe anul 
2023:   

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(29). 
    Avram Costel: 
      Aș vrea să vă mai spun încă o dată în ce constă urgența de 
astăzi, de la orele 15,00. Va fi din nou o ședință a consiliului județean. 
Directorul economic, directorul de dezvoltare locală și încă două 
persoane au fost ieri la ADR. După cum se știe, POR 2014-2020 se 
încheie la 30 decembrie. După discuțiile cu cei de la ADR, pentru a 
încheia Culoarul Mureș, trebuie refăcute unele date din devizul general 
al acestei lucrări. Au venit azi noapte de la Timișoara, ca să-l băgăm pe 
ordinea de zi. Până la orele 11,00 nu era timpul necesar. Cred că 
undeva la orele 13,00 va fi gata proiectul, va fi dat către 
dumneavoastră, ca la orele 15,00 să fie aprobat și trimis la Timișoara, 
iar Timișoara să-l trimită la București. Este, într-adevăr, o urgență, 
fiindcă este problema de a pune de la consiliul județean 50 milioane lei 
sau a lua bani din fondurile europene. Eu cred că e normal să luăm 
bani din fondurile europene. Și asta este urgența ca azi, la orele 15,00, 
să avem o nouă ședință de consiliu județean extraordinară. Mulțumesc. 
    Bădin Ion: 
      Mulțumesc, domnule administrator public! Așadar, la orele 
14,45 vor avea loc ședințele comisiilor, iar la orele 15,00 ne întâlnim 
într-o nouă ședință extraordinară.  
 
    Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările 
ședinței. 
 
 
 
    VICEPREȘEDINTE, 
          Ion Bădin   SECRETAR GENERAL  
            AL JUDEȚULUI, 
          Daniel Dan 


